

庆祝中华人民共和国成立70周年招待会隆重举行

习近平发表重要讲话

(上接第一版)向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和广大海外侨胞,致以诚挚的问候;向支持和帮助新中国建设事业的友好国家和国际友人,致以衷心的感谢。

习近平在讲话中指出,70年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民勇于探索、不断实践,成功开辟了中国特色社会主义道路,推动中国特色社会主义进入新时代,中国大踏步赶上了时代,中国人民意气风发走在了时代前列。70年来,中国人民发愤图强、艰苦创业,创造了“当惊世界殊”的发展成就,千百年来困扰中华民族的绝对贫困问题即将历史性地划上句号,书写了人类发展史上的伟大传奇。70年来,中国人民奉行独立自主的和平外交政策,坚持和平发展道路,坚持在和平共处五项原则基础上发展同各国的友好合作,为推动构建人类命运共同体、推动人类和平与发展的崇高事业作出了重大贡献。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现伟大复兴的光明前景。

习近平强调,团结是铁,团结是钢,团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。

习近平指出,我们要继续全面准确

贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照宪法和基本法办事。我们相信,有祖国的全力支持,有广大爱国爱港爱澳同胞的共同努力,香港、澳门一定能与祖国内地共同发展进步,明天一定会更好。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”,推动两岸关系和平发展,深化两岸经济文化交流合作,造福两岸同胞。实现祖国完全统一,是大势所趋、大义所在、民心所向,是任何人为任何势力都无法阻挡的。

习近平强调,我们要高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,坚定不移走和平发展道路,坚持对外开放,同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同体,让和平与发展的阳光普照全球。

习近平强调,中国人民是伟大的人民,中华民族是伟大的民族,中华文明是伟大的文明。历史照亮未来,征程未有穷期。我们坚信,具有5000多年文明历史、创造了新中国70年伟大成就的中国人民和中华民族,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上,必将书写出更新更美的时代篇章。

在喜庆欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立70周年,祝福中国繁荣富强,祝愿中国同世界各国友谊长青,共创幸福美好未来。

出席招待会的还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、李瑞环、胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、贺国强、刘云山、张高丽、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙和迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、邹家华、彭珮云、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、梁光烈、常万全、韩杼滨、贾春旺、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅

颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、陈宗兴、王志珍、韩启德、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏,以及李作成、苗华、张升民和傅全有、于永波、王克、陈炳德、李继耐、乔清晨、靖志远、赵克石、吴胜利、马晓天,香港特别行政区行政长官林郑月娥,澳门特别行政区行政长官崔世安、候任行政长官贺一诚。

中央党政军群各部门和北京市主要负责人,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,各界知名人士代表,部分全国人大代表、全国政协委员,老将军、老红军、老干部代表,已故党和国家领导人、大将的配偶,“共和国勋章”“八一勋章”和国家荣誉称号获得者代表,在京的全国劳动模范和先进人物代表,拥军模范、军烈属,革命伤残军人、退役军人代表,全国民族团结进步表彰大会部分代表及少数民族代表,港澳台侨代表出席招待会。

正在北京休养的柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列,“友谊勋章”获得者代表,在京访问的部分外宾、国际知名人士、著名友好人士和配偶,各国驻华使节、国际组织驻华代表和配偶,在华部分外国专家和配偶也出席了招待会。

与祖国同庆



▲市卫健委监督执法局、卫生服务中心等单位与花坛社区,通过红歌快闪活动共庆新中国成立70周年。咸宁日报全媒体记者 张大乐 通讯员 朱方军 摄

▶湖北祥天动力有限公司员工开展“国旗在我心中”文艺活动,与祖国同庆。通讯员 余杰 摄

湖北科技学院举办教师画展

“一路是风景”为国庆添彩

本报讯 记者邓昌炉、通讯员汪姣慧报道:9月29日,由湖北科技学院鄂南文化研究中心、湖北科技学院艺术与设计学院主办的《一路是风景》绘画作品展,在市博物馆正式展出,推出系列弘扬社会主义核心价值观、展现咸宁美丽乡村、彰显特色茶乡文化、讴

歌伟大时代的艺术作品,以此向新中国成立70周年献礼。

这些作品出自湖北科技学院艺术与设计学院的黄继先和赵爱新两位教师之手。近些年来,两位教师专注于鄂南历史文化与山水题材的艺术创作,他们通过课题项目的形式进行乡村调查、历史文

献资料查阅和实地写生。他们积极探索现实主义绘画语言与新时代主题绘画相结合的艺术形式与审美价值,在近五年的时间里创作了一系列反映鄂南文化历史与山水题材的美术作品,所表现的主题抓住了人们对美好事物的追求,并在作品的内容、形式上达到

了人文理想化的高度。

本次画展共展出中国画、油画、纸本手稿等不同艺术形式作品108幅,力求用艺术的方式彰显咸宁文化亮点和文化自信,为时代和社会留下鲜活的视觉印记。

“我们希望通过这些反映地域文化的画作,让人们能更好地传承、传播地方文化,记住乡愁,激起人们爱家乡、爱祖国的美好情感!”黄继先说。

据悉,此次画展时间为9月29日至10月15日,欢迎广大市民前往观赏。

带上“文明”去旅游

○ 邓昌炉

眼。

子曰:“不学礼,无以立”。文明旅游是公民文明素养的体现,各类不文明行为,说轻点抹黑个人形象,说重点损害国家形象。因此,倡导文明旅游还得狠狠地抓,做到久久为功。

提升公民旅游文明素质,需要形成政府主导、部门联动、行业尽责、全民参与的强大合力。旅游管理部门要

切实加强社会公德教育,普及文明旅游知识,引导游客做中华文明的传播者、实践者。同时,要依据相关法规,严惩各类不文明者,真正建立起“黑名单”制度。各旅游企业也要加大文明倡导工作,要从细节入手,约束、引导游客养成良好文明习惯。

但归根到底,文明旅游更依赖于国民的自律。不管是国内游还是出境

游,每个人都应遵从文明的召唤,痛改陋习,共树新风,把文明旅游变成一种自觉行动,用自己的文明形象为风景增色,为国庆添彩。

我市启动清洁咸宁志愿服务活动

念,让环保意识深入人心,为我市创建全国文明城市作贡献。

启动仪式上,近百名志愿者现场接受“清洁咸宁志愿服务活动”安全培训,领取了马甲、帽子,并进行了集体宣誓。

仪式结束后,志愿者们还到温泉丹桂桥至双鹤桥淦河两岸开展了清洁咸宁志愿服务活动。

据悉,清洁咸宁志愿者服务队的队员将在每个周末,沿淦河两岸义务捡拾垃圾、劝阻不文明行为。

我市四人获评“荆楚工匠”

本报讯 记者贺春音、通讯员李凯报道:9月25日,省总工会在武汉举行“荆楚工匠”授称大会,100名来自各行各业的职工被授予全省第三届“荆楚工匠”称号,我市4人获此殊荣。

我市被授称的“荆楚工匠”分别是:咸宁南玻光电玻璃有限公司技术总监王明忠、黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司技术总监孙培彬、湖北新产业技师学院教师刘鹤鸣、咸宁海威复合材料制品有限公司技术部长鲁程。

崇阳首届白崖山全国登山越野挑战赛

将于10月13日开赛

本报讯 记者马丽娅报道:近日,记者获悉,由中国登山协会、湖北省社会体育管理中心、咸宁市人民政府共同主办的2019中国·崇阳首届白崖山全国登山越野挑战赛,将于10月13日在崇阳白崖山举办。

本次比赛由武汉氧气润和体育咨询有限公司及湖北乐奔体育产业发展有限公司联合运营。

当前,赛事各项筹备工作正在紧张有序地进行。

通城党建引领

推进“百企帮百村”行动

本报讯 记者李嘉报道:“感谢这次活动为我们提供了直接便利的销售渠道,感谢各位企业家爱心帮扶。”9月27日,在通城县举行的“百企帮百村”精准扶贫行动现场推进会消费扶贫产品认购现场,通城县东港葡萄园负责人王春池说。

王春池是这次消费扶贫产品认购的受益者之一。近年来,通城县组织引导全县民营企业积极参与扶贫开发,突出以党建为引领,全力对接帮扶贫困村。

“我们主动与各规模企业党建指导员取得联系,结合主题党

日活动,到贫困村开展主题教育。进村入户开展调查摸底,访民情,听民意,解民忧。”通城县工商联党组书记黄岗说。

平安电工2017年与关刀镇东山村结成精准扶贫对象,先后出资90多万元帮助该村新建公路、钩藤药材基地,开辟野生樱花基地。今年,该公司结对帮扶该镇杨家村,目前已落实帮扶资金20万元。

截至目前,全县有42家企业参与“百企帮百村”精准扶贫行动,实施项目63个,企业投入总额7174.9万元,受帮扶村46个,受帮扶贫困人口3837人。

枫丹公交公司提前谋划

保障市民平安顺利出行

本报讯 记者刘丁维、通讯员严朝霞报道:为迎接国庆假期,咸宁枫丹公交公司提前着手,制定节假日期间工作预案,排查车辆安全隐患,调配班次,保障市民平安顺利出行。

为不影响节日期间车辆上线运营,枫丹公交公司派专人提前了解市区各大院校的节假日安排,并根据道路实际状况及客流高峰制定运营生产计划,调配车次支援1、2、3、6、7、8路返程接送,满足学生出行需求。

咸安区双溪桥镇

广泛开展创文宣传

本报讯 记者吴文谨、通讯员万学铭报道:9月20日,记者在咸安区双溪桥镇看到,沿路国旗迎风飘扬,墙壁上彩绘的创文标语,全镇洋溢着浓浓的创文氛围。

走进该镇的便民服务大厅,窗口整洁,便民设施一应俱全,工作人员满脸笑容,热情服务。

“你文明,我文明,大家都讲文明,来办事有种宾至如归的感觉。”大厅里的办事群众笑

着为窗口的服务态度点赞。

“叼着烟进来的村民,下意识会到门口灭烟处灭烟;雨天鞋底的村民,在进门前会在擦鞋处擦拭干净;嗓门大的村民,会下意识放低音量,说话和风细雨。”服务中心干部徐晓春介绍。

该镇党委委员徐俊说,目前全镇上下正全面压实责任,

逐条对照落实,在农村地区广泛开展创文宣传,在潜移默化中不断提升村民素质。